

ИММиТ на Петербургском международном образовательном форуме



Институт машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ принял активное участие в Петербургском международном образовательном форуме. Представители института продемонстрировали ключевые инициативы в области инженерного образования и профессиональной ориентации.

Особое внимание привлекло участие инженера РКНИЛ «Функциональные материалы» Глеба Конова в III Всероссийских междисциплинарных технологических соревнованиях «Техно-вызов: инженеры будущего». В качестве члена жюри Глеб оценивал проекты школьников и помогал развивать их инженерные компетенции.

Старший преподаватель Высшей школы автоматизации и робототехники ИММиТ Антон Габриель внес значительный вклад в работу форума. Он принял участие в конференции «Экосистема профильной школы: управление изменениями для технологического суверенитета», где поделился опытом подготовки инженерных кадров и обсудил актуальные вопросы технологического образования.

На круглом столе, посвященном взаимодействию колледжей и университетов, представители ИММиТ представили успешные модели интеграции среднего профессионального и высшего образования. Они подчеркнули важность непрерывной подготовки специалистов для высокотехнологичных отраслей промышленности.

Дополнительно институт принял участие в экспертной оценке школьных проектов на конференции «Первые шаги в науку» и провел серию профориентационных мероприятий. Сотрудники знакомили участников с современными инженерными специальностями и возможностями обучения в Политехническом университете.

Участие в форуме позволило ИММиТ укрепить партнерские связи с образовательными учреждениями и промышленными предприятиями. Институт подтвердил свою ведущую роль в подготовке высококвалифицированных инженерных кадров, готовых к решению сложных технологических задач.